SIA “Limbažu siltums” iepirkumu komisija sniedz atbildes uz sekojošiem pretendenta jautājumiem par iepirkuma “Saules paneļu uzstādīšana, Ievu iela 8, Limbažos, Limbažu novadā un Viļķenes ielā 2B, Ozolainē, Limbažu pagastā, Limbažu novadā,   Identifikācijas Nr. 2022/10 
Jautājums:
Pievienotajā veidnē tāmes piedāvājuma sagatavošanai objektam Viļķenes iela 2B, Olainē, ir pievienoti materiālu un darbu apjomi, bet objektam Ievu iela 8, materiālu un darbu apjomi nav pievienoti. 

Atbilde: 
Lai sagatavotu piedāvājumu ir jāņem vērā patērētā elektroenerģija katrā objektā. Tādejādi pasūtītājam nav nepieciešams norādīt saules paneļu skaitu u.c. rādītājus. Vadoties no patērētas elektroenerģijas daudzuma pretendents izrēķina nepieciešamo saules paneļu skaits (to nosaka vadoties no saules paneļa tehniskās specifikācijas u.c. parametriem) un tam nepieciešamo aprīkojumu. Jebkurā gadījumā pretendentam ir jāparēķina gan nepieciešamo saules paneļu skaits, gan invertoru daudzums ņemot vērā:
1. Elektrības patēriņu;
2. Jānodrošina ka ne mazāk kā 90% no saražotās enerģijas tiek izmantots uzņēmumu pašpatēriņam.
Objektam Viļķenes iela 2B, Ozolainē apjomi ir norādīti tāpēc, ka pasūtītājs bija veicis nelielu priekš izpēti. Otram objektam tā netika veikta.
Jautājums:
[bookmark: _GoBack]Tāmes tabulās ir norādīti konkrēts saules paneļu un invertoru ražotājs vai pretendents var piedāvāt ekvivalentus materiālus?

Atbilde:
Jā. Šādā gadījumā iesniedz pievienotu tehniskā raksturojuma salīdzinājumu (skatīt pielikumu Nr.2).


