SIA “Limbažu siltums” iepirkumu komisija sniedz atbildes uz sekojošiem pretendenta jautājumiem par iepirkuma “Saules paneļu uzstādīšana, Ievu iela 8, Limbažos, Limbažu novadā un Viļķenes ielā 2B, Ozolainē, Limbažu pagastā, Limbažu novadā, Identifikācijas Nr. 2022/10.
Jautājums:
Lūdzu pasūtītāju precizēt vai tiešām nav nepieciešams būvprojekts, jo pēc EM informācijas (https://www.em.gov.lv/lv/jaunums/atvieglo-buvniecibas-procesu-saules-panelu-uzstadisanai): ” Papildus svarīgi norādīt, ka jau šobrīd saules paneļu (iekārtu) uzstādīšanai uz zemes vai ēkas nav nepieciešama būvniecības ieceres dokumentācija vai būvvaldes atļauja. Būvvaldes atļauja var būt nepieciešama, piemēram, gadījumos, ja nepieciešams papildus pastiprināt ēkas nesošās konstrukcijas vai attiecīgo paneļu darbības nodrošināšanai nepieciešamo ārējo inženiertīklu izbūvei. Šāds skaidrojums ir sagatavots un tiks izsūtīts būvvaldēm un būvspeciālistiem caur BIS, lai visi vienveidīgi piemērotu jauno regulējumu.” 

Atbilde: 
Tā kā saules paneļi netiek uzstādīti uz ēkas jumtiem un nav nepieciešams pastiprināt ēkas nesošās konstrukcijas pēc šī nosacījuma nav nepieciešama Būvvaldes atļauja.  Paneļu darbības nodrošināšanai nepieciešamo ārējo inženiertīklu izbūvei ir nepieciešama Būvvaldes atļauja būvniecības informācijas sistēmā iesniedzot būvniecības ieceres dokumentāciju un no zemes gabalā esošo komunikāciju īpašniekiem (turētājiem), kā arī AS “Sadales tīkliem”, saņemot tehniskos noteikumus projekta realizācijai. 
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