SIA “Limbažu siltums” iepirkumu komisija sniedz atbildes uz sekojošiem pretendenta jautājumiem par iepirkuma “Saules paneļu uzstādīšana, Ievu iela 8, Limbažos, Limbažu novadā un Viļķenes ielā 2B, Ozolainē, Limbažu pagastā, Limbažu novadā   Identifikācijas Nr. 2022/10)
 Jautājums:
Iepirkumā Saules paneļu uzstādīšana Ievu ielā 8, Limbažos, Limbažu novadā, un Viļķenes ielā 2B, Ozolainē, Limbažu pagastā, Limbažu novadā. Pielikumā Nr.3 “Iepirkuma līgums” punktā Nr. 3.7. ir minēts, ka Darbi jāveic saskaņā ar Būvprojektu. 

Atbilde: 
Būvprojekta esamības norādīšana iepirkuma dokumentos ir tehniska kļūda. Pasūtītāja rīcībā nav būvprojekta. Saules paneļi tiek uzstādīti bez projekta uz zemes, atbilstoši LR likumdošanai. 

 Jautājums:
[bookmark: _GoBack] Pēc Iepirkumam pievienotās tāmes ir saprotams, ka Viļķenes 2B ir paredzēts uzstādīt 130 gb. 660W jaudīgus paneļus un 2 gb. invertorus, taču Ievu 8 tāmē nav precizēts cik gb. paneļus un cik gb. invertorus pasūtītājs ir paredzējis uzstādīt. Lūdzam precizēt Ievu 8 nepieciešamo paneļu un invertoru skaitu. 

Atbilde:   
Saules paneļu skaita un invertoru skaita esamība/neesamība iepirkuma lokālās tāmēs ir orientējoša, to skaita aprēķinam jāizmanto iepirkuma dokumentācijai pievienotais elektroenerģijas kopsavilkums objektos Viļķenes ielā 2B, Ozolainē, Limbažu pagastā, Limbažu novadā un Ievu ielā 8, Limbažos, Limbažu novadā. 


